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Yiizdeler Konu Tekrar Testi - 2

Melis’in annesi, yap-
tig1 yas pastayr esit
dilimlere ayiriyor.
Melis bu pastadan 2
dilim yedigi zaman
pastanin %40 ni
yemis oluyor.

Buna gore, pasta
kag dilime aynlmigtir?

A) 8 B) 6 C)5 D) 4

A, B, C maddelerinden olugan bir karigimin
%30 u B maddesi, %40 | C maddesidir.

Karigim toplam 240 gram olduguna gore, A
maddesinden kag gram kullaniimigtir?

A) 52 B) 62 C)72 D) 82

Sezen Hanim elindeki Griiniin yarisint %18
kér ile diger yarisini %10 zarar ile satmigtir.

Buna gore, tiim satistan yiizde kag kér et-
migtir?
A) 4 B)5 C)6 D) 8

Bir siniftaki 6grencilerin %40 1 kiz 6grenci-
dir.
Bu sinifta 30 erkek égrenci olduguna gore,

sinif mevcudu kagtir?

A) 50 B) 40 C) 38 D) 36

%30 zararla satilan bir triine %40 zam
yapildiginda, kar-zarar durumu igin asa-
gidakilerden hangisi sdylenebilir?

A) %10 kar
B) %2 kar
C) Ne kar-ne zarar

D) %2 zarar

Alig fiyati 100 TL olan triin %20 karla, alig
fiyati 300 TL olan bagka riin ise %10 zarar
ile satihyor.

Tim satis sonunda yilizde kag zarar elde
edilir?

A) 2 B)2,25 ()25 D)3

1-C 2C 3-A 4A 5D 6-C
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7. Bir komisyoncu 320 TL ye sattigi bir iiriin-
den %3 komisyon alirsa ka¢ TL kazanir?

A) 86  B)9,4 C) 9,6 D) 9,8
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Yukarida bir ahlgverig fisi bulunmaktadir.
Fiste olmasi gereken “Toplam KDV” degeri
yaziimamistir.

Toplam KDV kag¢ TL dir?

B) 2,8 C)3,8 D) 4,8

A 1,8

9. %18 KDV oraniyla 708 TL ye alinan bir
urtiiniin KDV siz fiyati kac TL dir?

A) 550 B) 600 C) 650 D) 700

10.

Birim fiyati 1,3 TL olan 4 kg pirincin fiyati,
birim fiyat: 2,1 TL olan 3 kg bulgurun fiya-
tindan kag TL eksiktir?

A) 1,6 B) 1,5 C)1,2 D) 1,1

1. Emine, alacad elbisenin etiketinde,
125 TL + KDV (%18) yazili oldugunu gérii-
yor.

Buna gére, Emine elbiseye kag¢ TL dde-
mistir?

A) 145  B)147  C)147,5 D)150

12. Satig fiyat %60 karla belirlenen bir Grinin
etiket fiyat izerinden sirasiyla %20 ve %25
indirim uygulaniyor.

Son durumda kér-zarar durumu ne olur?
A) %8 zarar B) %4 zarar
C) %4 Kkar D) %8 kar

7-C 8D 9B 10-D 11-C 12-B
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13. x

Yy

Buna gore, x sayisi z sayisinin yiizde ka-
cidir?

A) 20  B)40 C) 60 D) 80

1 ¥ 4 bt ot
=—, - =— esitligi veriliyor.
2 z b5 i

14.
Bir Grlintn alig fiyati a TL, satig fiyati b TL dir.

% = % olduguna gére, bu satigtan yiizde
kag kar elde edilir?
A) 30 B) 50 C) 60 D) 70

15.  Bir satici 3 ay 6nceki satis fiyatina %30 zam
yaparak uriinti 325 TL ye satmaktadir.

Bu iiriintin 3 ay onceki satis fiyati ka¢ TL
dir?

A) 250 B) 270 C) 300 D) 310

16. Bir karenin alaninin yiizde 36 azalmasi
icin kenarlarini ylizde kag¢ azaltmalyiz?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 36

17. Meral maasinin %30 unu kiraya, %5 ini fa-
turalara, %15 ini de bakkala veriyor.

Geriye 100 TL si kaldigina gére, Meral’in
maasi ka¢ TL dir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 500

13-B 14-B 15-A 16-A 17-A




